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1. Sea f : R — R tal que f(z)=xz2 + 2z —8 —

a) Graficar f indicando las coordenadas del vértice y las intersecciones con los ejes cartesianos.

b) A partir del grafico obtenido, hallar el conjunto solucién de la inecuacién f(z) > 0, es decir, el

conjunto de positividad de f.
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2. Considerar los polinomios P(z)=xz° + 2’ +ax—9 y Q(z)=z+1 (a €R).

a) Hallar el valor de a tal que P sea divisible por Q.

b) Sean R un polinomio de grado 8 y 7" un polinomio de la forma 7T'(z)=Q(z).(P(z) + 3R(zx)),

determinar el grado de T' (P y @ son los polinomios dados). -
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3. Dada la siguiente ecuaciéon: 2-./3z — 34 1=5 Decidir si las siguientes afirmaciones son verdaderas

o falsas. Justficar.

a) El dominio de la ecuacion es R — {1}.
b) La ecuacion tiene una tnica soluciéon y es un numero entero.
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4. Considerar el polinomio P(z)=2z"% + 222 — 6z — 6.

a) Hallar todas las raices reales de P y factorizarlo.

b) ;Todas las raices de P son numeros racionales? Justificar.
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5. Dada la siguiente ecuacion: T4
e —

+3=3. Hallar el dominio y el conjunto solucion.
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6. Sea f: A — R una funcién cuya formula es f(z)=1logy(z —5) — 1. Hallar el dominio y , si es posible,

las intersecciones con €l eje = , con el eje y v la ecuacién de la asintota. A partir de lo obtenido, graficar

7.
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7. Dada la siguiente ecuacion: <—;—) + 5=T7

. Hallar el dominio y el conjunto solucion.
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